慶祝興大 105 歲生日:回首中興青春永存,從興相聚聯誼餐會

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

中興大學 11 月 2 日舉辦 105 周年校慶活動,校友中心特別舉辦了「從興相聚 回首中興青春永存」校友聯誼餐會,邀請歷屆傑出校友和來自各地的海內外校 友熱情參與。活動中當屆傑出校友,包括蘇俊榮(法商統計系 72 年,現任行政 院人事行政總處人事長)、范世億(水保系 81 年,現任臺中市政府水利局局 長)以及熊明河(應數系 64 年,現任國泰人壽保險股份有限公司董事長)都一 同返校歡聚。

同時參與熱鬧餐會的還有來自香港、馬來西亞、北、南加州的海外校友,以及中文系、植病系、生機系、應數系、獸醫系、資管系、企管系及法律系等校友 們熱情參與,讓活動現場充滿了濃厚的中興情誼。

本次餐會選在具有歷史記憶的小禮堂舉辦。小禮堂建於 1944 年,原為臺中農林專門學校的講堂,見證了許多興大人的校園時光。為了呼應校園青春的主題,特別邀請了陳偉民及南方二重唱,熱情獻唱多首經典民歌,為本校慶生,讓在場的校友們共同回味青春歲月,同時校友們一同附唱,增添了現場的歡樂氣氛。

詹富智校長感謝各位學長姐在百忙之中抽空回校共慶 105 歲生日。他強調,中興大學在師長與校友的共同努力下穩健成長,現已擁有 12 個學院,成為一所均衡發展的綜合型研究大學。詹校長特別指出,正是因為有各位校友的支持,中興大學才能共同邁向下一個世紀的輝煌。校友總會莊嘉郁理事長也在活動中歡迎大家的蒞臨,並表示校友總會與母校間的合作,創造與強化了校友間合作平台。今年總會也創新舉辦音樂會暨演唱會,為大家提供獨特的音樂饗宴。

此次活動感謝亞歆海洋國際股份有限公司的大力支持,提供了 15 萬元的經費, 以及華新醫材鄭永柱董事長捐贈 6500 片鑽石型口罩作為本次校慶活動的伴手 禮,充分展現了企業對校園活動的支持與關愛。

校友聯誼餐會在熱情與歡樂中圓滿落幕,展現了中興大學深厚的校友情誼與未來的無限可能。期待在校友們的支持下,中興大學能繼續在教學與研究上創造更輝煌的成就。